



# 风雨中，我有一位善良勇敢不畏强权的好妻子

文/关祥口述 同修整理

我跟随师父正法修炼已有二十六年头了。在中共残酷迫害法轮功的二十多年里，不论修炼环境多么恶劣，我都从未动摇过对师父的正信，这与我有一位勤劳勇敢、不畏强权和支持大法的好妻子是分不开的。

我是一九九七年喜得大法走入修炼的。修炼之前，我患有坐骨神经痛、过敏性鼻炎和腰痛病。我的鼻炎是我患感冒留下的后遗症，经常流鼻涕，干不了活，也晒不得太阳，医生开的药都是激素药。

那时我的争斗心很强，喜欢与人打架斗殴。为了强身健体，从十多岁开始，我就开始跟别人练其它的功。为了练轻功，我还在两支腿上绑上沙袋走路，睡觉也绑着不解下。我每天夜以继日的苦练，人都累的不行了，还在坚持着，一身的病却没有一点减轻的迹象。

## 相信大法 全家得福报

我自从修炼大法后，身上的几种病也在不知不觉中神奇痊愈了，而且一改过去那种争强好胜、爱出风头的习性，变的理性、沉稳，生活及工作中都能够善解人意，处处替别人着想。在家庭中帮着做家务、管孩子，和妻子一起锄地种菜，孝敬父亲。全家人看在眼里，喜在心上，做到上孝父亲下慈儿女，夫妻和婉，全家支持我修炼大法。

我大哥从小双目失明，一直未婚。因为他很相信大法，近四十岁时意外成家了；我兄弟博士生毕业，工作好，待遇高；我女儿博士后毕业，现成家立业，待遇高；我儿子大学毕业后，年薪二十多万。

## 岳母遇车祸神奇康复

再说我岳母，她是一个没上过一天学的文盲。有一次被车撞了住进医院，医生告知有生命危险，大脑出现后遗症，呕吐不止。我及时把装有师父讲法的mp3播放器给她送去，让她听师父讲法。她听了不一会儿，就停止呕吐了，第二天居然下地干活了，到了第三天她把医生开的药全都扔外面垃圾里了。

## 妻子在法庭上仗义执言

我修炼后的变化，让妻子十分感动，她很相信大法是教人做好人的高德大法，只要我做大法的事，她都很支持，同修到家里来，她都热情接待，也都深知中共的魔鬼本性，有恶人骚扰，她从不配合。

有个冬天，天空下着鹅毛般的大雪，天气十分寒冷。这时邪恶给我妻子打电话，叫她通知我去抽血。妻子一听，大

声在电话里讲：“你们都是些疯子，这么冷的天还叫他去抽血！他不去！”她还直接在电话里揭穿他们的阴谋，至此邪恶想加害我的计划全部落空。

八年前的一天，我遭当地恶人绑架，八个月后迫害我的材料被构陷到法院，十月份区法院对我进行非法开庭。当时邪恶的气焰十分嚣张，他们企图对我进行重判，法庭内外站满了法警，旁听席上坐的都是公检法部门的相关人员，法院规定只准我妻子进去，其他亲友一概挡在外面。

只见妻子进去后，找了个靠“审判台”近的位置坐着。当她听到检察院的公诉人当众宣读构陷我的黑材料时，妻子按耐不住心中的那份怒火，“呼”的一下从旁听席上站起来，毫无畏惧的大声对全场的人宣告：“我丈夫某某是个好人！”在场的人谁都没有料到我的妻子、一个农村妇女竟有如此大的胆量，敢在中共的法庭上为自己的丈夫仗义直言！就这一句铿锵有力的话震撼了全场的每一个人的心灵。

当时被震惊了的法警一下子清醒过来，他们气急败坏的冲到妻子面前，粗暴的将妻子拉了出去。看到妻子离去的背影，我既感动妻子的正义之举又为邪党人员的糊涂无知感到悲哀。

事后有个国保警察对我妻子怀恨在心，他恶毒的对我妻子扬言：要把你们弄的家破人亡！我妻子没有被他威胁的话所吓倒，她对那个国保警察说：你越迫害，我越要撑起这个家！这个警察听后，像霜打的茄子蔫巴了。

我与家父被冤判入狱后，家里家外的大小事情全靠我妻子和岳母打理照顾，我的一双儿女正在上学，可想而知，妻子的压力有多大。

但是，我的妻子虽然感到压力重重，但她没有被邪恶势力击倒，而是勇敢的与岳母一起承担起了养育儿女、照顾家庭的重担。

## 后记

我妻子曾被胃痛折磨得卧床不起，什么活也干不了。我家邻居也患有此病，但比妻子的病要轻的多。邻居到医院去检查照片，被告知是胃癌，很快做了手术，但也只活了两年就去世了。我妻子不去医院，就相信法轮大法。她说：就是癌症，我也要炼法轮功。岳母见我妻子病的不轻，就取出她多年的积蓄到我家，劝她女儿去医院医治，但妻子就是不去。岳母一气之下，就离开我家了。

我妻子现在也无病一身轻了！

# 找寻成就美好的力量

文/宇明



美好的事物自然人皆向往。“好”在说文解字中是：美也，从女子。形容女子美丽漂亮。字形采用“女、子”会意。如此大众偏爱且运用广泛的字眼，重点一定不会仅存其外，那么其生命本质的内涵又会有何所指吗？

中华传统文化讲，乾道成男，坤道成女，只有阴阳和合，才会自然天成，宇宙间万物也才能生长不息。人们熟知的“关关雎鸠，在河之洲。窈窕淑女，君子好逑”，其实远非现代人理解的美貌，而是上天赋予女子最有效、最美且最宝贵的力量“坤德”。

据史料记载，“太太”一词正源于周朝三母：太姜，太妊，太姒合称的“三太”。她们是周王朝三位有名的皇后，母仪天下并辅佐和教化了几代贤明君王，成就着周朝时期道德礼仪对后世的深远影响。后来人们希望做妻子的都能够像“三太”一样，就将已婚女子称为“太太”。

可见女子的真正之美，其善在心，其华在表。观那些重德循礼，纯真善良的女性，她们做事专注且用心纯正。故此可做到气定神闲，内心平和宁静，日久天长善德凝于面上，其形神魅力自然是无可抵挡的。

由此看来，如若将人体视为一个小宇宙，那么美好的状态一定就是“太和”了，那是人的精神、元气，都达到平和的状态。而这正切合了坤道之“德”的力量展现，与此同时，是否也正体现了“好”的内在之美呢？只可惜当现代人类的观念发生变异之后，美好的事物往往就很少显现了。所以只有恢复神传文化，才是真正寻回成就美好力量的源起。

# 袁世凯曾祖母积德行善 子孙得福报

文/刘晓

一个家族、一个家庭、一个人的发迹必定是有原因的，袁世凯家族也不例外。众所周知，袁世凯是中华民国第二任临时大总统，首任大总统，他还曾任清朝军机大臣、内阁总理大臣，亦是北洋军的创始人。可以说，在世人眼中，他已经达到了人生的顶峰。他的发迹与袁家先人有什么关系呢？

往上追溯，袁世凯的祖父袁树三是地方名绅，曾任陈留训导，他的叔祖父袁甲三曾署理漕运总督，并参与平定太平天国运动和捻军，是淮军重要将领，他也是袁家第一位发达之人。袁世凯的父亲袁保中官至候补同知，叔父袁保庆曾在袁甲三的军中带兵，官至二品江南盐道道台。袁世凯自幼过继给袁保庆为嗣子。

据说，袁世凯出生时，袁甲三的信正好寄到家中，信里提及与捻军作战得胜之事。袁保中因此将他取名为“凯”，并按照族谱中的排序“保世克家启文绍武”，将他的大名定为“世凯”。

那么，为什么袁家是从袁甲三开始发达的呢？按照民间说法，是袁甲三的母亲，也就是袁世凯的曾祖母积德行善，得的福报。

根据《项城袁氏家集》，袁世凯的高祖袁九芝，是个私塾先生，大约生活在清代乾隆年间，袁九芝的儿子袁耀东也是读书人，后来也成为一名私塾先生。袁九芝和袁耀东父子俩人品学识都不错，颇得周围人的敬重。可惜的是，他们连秀才都没有考上。

袁家父子的人品让一个叫郭如珽的人十分欣赏，郭如珽曾办过私塾学堂，家境优越。他的女儿郭氏生于1778年，自

小认过字，读过《女儿经》，受到了传统闺范的教育，不过性格上敢做敢为。17岁时，父母将她嫁入袁家，嫁给了袁世凯的曾祖父袁耀东。

据《袁家有故事》一书中说，郭父觉得为女儿选了一个好人家，一个好女婿。可惜，天不遂人意，郭氏嫁过去没多久，公公袁九芝就过世了，这使得家族中的一些人对郭氏指指点点，认为是她带来了霉运，克死了公公。

郭氏不愿忍受别人的说三道四，就劝说丈夫袁耀东分出去单过。袁耀东同意了。1795年，袁耀东和郭氏在项城自立门户。两人先后生下儿子袁树三、袁甲三、袁凤三和袁重三和一个女儿。

自立门户后，郭氏希望丈夫可以走上仕途，因此全身心助力丈夫参加科举考试。为了让丈夫专心读书，郭氏承担起家中的一切。然而，不幸的是，袁耀东一直没有考中，四十岁时因染上痲病，也就是肺结核而死。中年守寡的郭氏并未放松对儿子的要求，她在葬礼结束后，让四个年龄分别是14岁、10岁、5岁和3岁的儿子跪在父亲的灵前发誓，谁不好好读书，就不是他爹的儿子，就莫怪她将其赶出家门。

在郭氏的激励下，四个儿子都很努力。没几年，袁世凯的祖父袁树三和叔叔袁甲三相继成为秀才，并以优异成绩获得“廪生”的称号，得到了清政府定期发放的奖学金。袁家的经济逐渐好转。

1834年，袁甲三中了举人，次年考中进士，先后在京担任礼部主事、充军机章京、郎中、直至担任御史、给事中、南道监察御史、掌兵科给事中印等职。咸丰年间，袁甲三率

兵击败皖北捻军，被破格擢升他为都察院左副都御史。其后受到诬陷被解职，但一年后证实是诬告，被重新启用。后因战功显赫，受朝廷嘉奖，赏戴花翎，穿黄马褂。

在袁甲三考中进士十几年后，袁甲三的儿子袁保恒也考中进士，踏上官途，而袁世凯后来就是在从叔父袁保恒的提携下，一步步走上巅峰的。

在当时，一门两进士可是很了不起的。袁耀东这一支除了父子两进士，还出了两个举人、四个贡生以及八个知县以上职别的官员。袁氏一族地位迅速上升，成了中原一带的显赫之家。此时的郭氏，已经成了郭老太太。

咸丰同治两朝期间，朝廷四次赏赐郭老太御书匾额、紫檀、玉如意、江南丝绸等物件，并赐寿一次。到同治年间，项城袁家已是一个近百人的庞大家族，郭老太享尽了人间五世同堂的天伦之乐。

在项城，至今仍流传着郭老太乐善好施的故事。她每年都要做慈善帮助乡邻。1856年，项城发生了百年不遇的灾荒，郭老太令拮据的族人逐一登记，按月发放零食衣物，帮助他们渡过了难关。此外，她还在邻村开设粥场，分发大米面粉，使无数村民不至忍饥挨饿。郭老太一生帮助了很多人，因此积了很大的福分。

郭老太晚年，儿子袁甲三、袁凤三和袁重三先后去世，直到袁世凯才重拾袁家的辉煌。如果没有郭氏为子孙打下的基础，袁家的后人很可能寂寂无闻。

# 梦境：遍插茱萸终到家

文/樵夫

2022年1月15日，清晨，梦境中展现出金秋时节的丰收景象，金黄色的田野，生长着半人多高、密密匝匝的农作物，金色的穗浪绵延伸展到一座农宅的门前，梦中感觉那是我老家的屋舍。

去国离乡十几载，曾多次在梦中神游故土，然而以往梦境中的故乡和现实中的地形地貌较为相似，而这次的展现却完全不同。

梦醒，脑海中不断重复着一句诗：“遍插茱萸终到家”，记不清是从梦境中带回的诗句，还是醒后才浮现在脑海。仔细搜寻记忆，对这句诗的意思却不甚明白，只是觉得“遍插茱萸”这4个字似乎比较熟悉，感觉插茱萸应该是重阳节的

一种习俗。

拿起手机，谷歌搜索：遍插茱萸，唐代王维的《九月九日忆山东兄弟》跳到眼前：

**独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。  
遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。**

“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。”这两句非常熟悉，应该是上学时背过的诗吧。然而，后面两句却在记忆中模糊了，想不起来具体是啥意思了。仔细阅读谷歌搜索出的网页：独自远离家乡无法与家人团聚，每到重阳佳节倍加

思念远方的亲人。远远想到兄弟身佩茱萸登上高处，也会因为少我一人而生遗憾之情。

再次谷歌搜索完整的句子：遍插茱萸终到家，网上并没有这样的完整诗句，可见这句诗不来源于以往的现实世界。

现在，结合王维原诗的意境解梦如下：

金秋的丰收已经在望了，到那遍插茱萸的九九重阳时节，也是中国北方阳历的金秋十月，那是收获果实的季节，流亡海外异乡漂泊的游子将带着丰收的喜悦返回到故乡：遍插茱萸终到家。